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Στην FMC, αποστολή μας είναι να χρησιμοποιούμε την καινοτομία για να δημιουργήσουμε ένα βιώσιμο μέλλον.

Η εταιρεία αναζητά συνεχώς νέους τρόπους για την προστασία των αποδόσεων, διατηρώντας παράλληλα τη

βιοποικιλότητα και τους φυσικούς πόρους. Αυτό το όραμα βρίσκεται πίσω από την ανάπτυξη του χαρτοφυλακίου

Biologicals by FMC - μιας νέας γενιάς βιολογικών λύσεων, σχεδιασμένων να λειτουργούν σε συνέργεια με

συνθετικά προϊόντα και να διασφαλίζουν τη βιώσιμη γεωργία για τις μελλοντικές γενιές.

Σε αυτό το πλαίσιο, η FMC παρουσιάζει το Akudo® - ένα ΝΕΟ καινοτόμο μικροβιακό βιοδιεγερτικό που θέτει τα

θεμέλια για υγιή, ζωτικά και ανθεκτικά φυτά από τα πρώτα στάδια της ανάπτυξής τους.
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Το 2020, το Akudo® έλαβε το περίοπτο βραβείο - Καλύτερο ΝΕΟ βιολογικό προϊόν στην κατηγορία των

βιοδιεγερτικών στο Crop Science Forum & Awards.

Το βραβείο δόθηκε λόγω του καινοτόμου μηχανισμού δράσης του, της αποδεδειγμένης διέγερσης του ριζικού

συστήματος, των αυξημένων αποδόσεων και της αντοχής των φυτών σε παράγοντες στρες - ιδιότητες που

διακρίνουν σαφώς το Akudo® ως ένα βιολογικό προϊόν νέας γενιάς.

Το Akudo® περιέχει ζωντανά σπόρια του βακτηρίου Bacillus paralicheniformis (στέλεχος RTI184), τα οποία

ενεργοποιούνται γρήγορα μετά την εφαρμογή. Σε επαφή με τις αναπτυσσόμενες ρίζες, τα βακτήρια σχηματίζουν

ένα προστατευτικό βιοφίλμ και δημιουργούν ένα ευνοϊκό περιβάλλον για την ανάπτυξη της καλλιέργειας.

Η διαδικασία πραγματοποιείται σε διάφορα στάδια:



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

3 / 3

Χάρη στη βελτιωμένη πρόσληψη νερού και θρεπτικών συστατικών, το Akudo® υποστηρίζει την ομοιόμορφη

εμφάνιση της καλλιέργειας, επιταχύνει την ανάπτυξή τους και συμβάλλει σε:

ένα ισχυρότερο και καλά ανεπτυγμένο ριζικό σύστημα·

καλύτερη αντοχή σε αντίξοες συνθήκες·

υψηλότερες και σταθερές αποδόσεις·

Με το Akudo®, η FMC αποδεικνύει για άλλη μια φορά ότι το μέλλον της φυτοπροστασίας και της φυτοθρέψης

βρίσκεται σε μια ολοκληρωμένη προσέγγιση, όπου η επιστήμη, η καινοτομία και η βιωσιμότητα συμβαδίζουν.


